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Bilanciamento delle equazioni Nome:
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
1) \Y4 _ CT+Y3 2) :M-Vj _ T
T T T T 1.
— — 2
AT=Y-V AM=T+T
B.T=V-Y BM=T-V 3
C.T=Y+V CM=V+T
D.T=V+Y D.M=V-T 4
5.
3) F @X-W 4) P+K@ J
6.
— 7 — 7
7.
A X=W-F A.P=K-J
B.X=W+F B.P=K+J 8
C.X=F-W C.P=J+K
D.X=F+F D.P=J-K
5) S+T 6) J-M X
[ | I\—@—‘I
— 9 — 9
A.S=F-T A.J=M+X
B.S=T-F B.J=X+X
C.S=T+F C.J=M-X
D.S=F+T D.J=X-M
7) T @ Z-X 8 T+YVY P
— . 3 - T ] — . ] — T
— —
AZ=T+T A.T=Y-P
B.Z=T-X B.T=Y+P
C.Z=X+T C.T=P+Y
D.Z=X-T D.T=P-Y
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1)

3)

5)

7)

Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni
L e bilance disegnate sono in equilibrio. Determina quale delle equazioni e vera. Risposte
\Y4 T+Y 2) M-V@ T
] = -] — ] = -] 1 B
/—‘—D /—‘—D 2 C
AT=Y-V AM=T+T |
B.T=V-Y BM=T-V 3 B
C.T=Y+V CM=V+T
D.T=V+Y D.M=V-T .+ D
5. A
F @X-W 4) P+K@ J
6. A
— 7 — 7
7. C
A X=W-F A.P=K-J
B.X=W+F B.P=K+J 8 D
C.X=F-W C.P=J+K
D.X=F+F D.P=J-K
S+T 6) J-M X
[ | I\—@—‘I
— 9 — 9
A.S=F-T A.J=M+X
B.S=T-F B.J=X+X
C.S=T+F C.J=M-X
D.S=F+T D.J=X-M
T [ £=X 8 T+Y P
— . ] — T ] — . ] I:I
— —
A.Z=T+T A T=Y-P
B.Z=T-X B.T=Y+P
C.Z=X+T C.T=P+Y
D.Z=X-T D.T=P-Y

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 1

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |




